

# 快3派奖即将开启 看中奖达人如何揽奖



福彩快3游戏自上市以来,就一直备受彩民们的青睐。快3游戏简单易懂,且返奖高、选号少,尤其是开奖快,即开即兑的特点给众多快节奏生活的彩民们提供了不少的便利。9月1日起,北京福彩将开启3000万元大派奖活动,奖金更丰厚,中奖更超值!现在来看看近期快3达人们的中奖战绩,以资借鉴。



## 看准号码追投 喜中6万元

彩民王先生是个不抽烟、不喝酒、不赌博的“三好男人”,最大的爱好就是玩福彩快3游戏。王先生的运气一向平平,然而最近,他似乎是迎来了自己的“春天”,突然运气大爆发,一鸣惊人!打中快3第0815073期豹子“111”250倍,一举揽获6万元。

中奖站点是无锡市民丰路50号32025168福彩投注站。据悉,王先生闲暇之余必到彩票店碰碰运气,投注多少全凭感觉。到站点会会彩友,畅谈号码走势成为他生活中必不可少的一部分。王先生购买快3有一特点,与“撒网式”投注的彩民不

同,他一旦看中哪注号码果断出手,感觉来了一期投注好几百倍也是常有的事。平时站点的彩友经常对他开玩笑,“你这运气还是小倍数玩玩吧!”但王先生将心仪的号码视作“情人”,势必要追守。

当然,王先生的追号并不是盲目地一追到底,而是将期数控制在30期以内,如果追了30期仍未开出就会及时收手止损。当天王先生看好豹子“111”,在跟守了10期就开出来了,以250倍投注收获6万元奖金。“原来我也有运气爆发的时候”,兑奖时,王先生笑着说。

## 连追5期“豹子号” 倍投喜中11万元



“一般我们研究快3的‘豹子号’,都是根据中奖号常用指标来抓‘豹子’,‘豹子号’都会有一定的基本规律的,比如说大小、奇偶里

面大概可以找到。我们几个彩民经常是用这种方法分析下期可能会出的豹子号。”彩民贾先生说道。

26日上午,昆山彩民贾先生来福彩中心兑奖,贾先生所中彩票是一张购买于昆山市枫景苑C区32050851站点的快3彩票,中奖号码为0725052期,当期中奖号码为“555”一组“豹子号”。他共投注495注,奖金共计118800元。据了解,贾先生对于这组“豹子号”钟情已久,他已连续5期投注此组号码。而陪着贾先生前来领奖的站点销售员说:“他是我们站点的老快3彩民

了,中过的奖不少,尤其是这个月,来我们站点的兑奖次数很多,小伙子运气是真的好!”

快3游戏中,有部分彩民如贾先生一样钟情于“豹子号”,而这些彩民通常使用的分析方法为:定期观察“豹子号”在大小、奇偶、012路各组中的分布规律,根据其冷热程度,利用抓偏态、追热态的方法,分析并预测下期可能中出的“豹子号”,并制定追号计划。总体来说,运用历史数据,综合分析各种指标,对于各位彩民投注“豹子号”有事半功倍的效果。

## 钟爱“豹子号” “666”揽奖3.6万元

在连云港海州区海南小区东门的32070251站点有这样一位彩民,他钟爱快3玩法的“豹子号”,对其研究也相对比较透彻。他把自己的经验总结为十二个字:多关注、勤研究、准下手、翻倍投。在他的中奖史中,万元奖金那是数不胜数。

7月31日下午,这位彩民再次以150倍拿下当天第47期“豹

子6”,收获奖金3.6万元。大奖开出后,当时站点里一起玩快3游戏的彩民们再次向他表示祝贺,佩服他的胆识,纷纷表示要向他学习经验,早获大奖。还有一个彩民洋气地说:“他呀,真是666!”

8月2日,该彩民来到市福彩中心领取奖金,并表示今后他还会继续购买福彩,支持福彩事业。

## 手机尾号投注 意外中得2万元

近日,苏州市新区的32051218站点传来喜讯,彩民宋先生(化名)用自己的手机尾号投注快3游戏,轻松中得2万元奖金。

据悉,宋先生是一位资深福彩彩民,彩龄已有十来年,他十分热衷快3游戏,只要有空,就

会到“根据地”玩快3。中奖当日,因当天宋先生轮休,所以他就在站点多待了一会儿,几期快3游戏开奖之后,他已经收获了几百元奖金,他想:反正中了点奖金,何不再试试运气呢!这时,宋先生脑海里突然闪过曾经有彩民

用手机号码、生日号码等中奖的故事。于是,他就用自己的手机尾号“335”投注了250倍。过了几分钟,当期快3开奖号码“335”定格在电视屏幕上,宋先生心中暗喜,2万元奖金就这样轻松收手了!

## 青睐和值对子号 小伙一天豪夺6.36万元

近日,无锡一位年轻彩民一天就收获了6.36万元的快3奖金,在第0726043期和第0726055期分别倍投打中对子号“225”和“344”中奖,成为周围彩民们热议的话题。

戴先生是80后,在锡山区一家私营企业工作,对福彩快3这一玩法非常热衷,平时喜欢研究号码走势,有自己的一套独特选号方法,尤其喜爱投注

和值9-11之间的对子号。

7月26日下午,戴先生来到位于锡山区东亭春江花园一期店面房6-5号的32020743福彩投注站,购买了第0726043期二同号“225”,分5张彩票共投注495倍,没想到运气来了,一下就中得大奖,获得3.96万元奖金。在彩票店休息区小憩一会后,戴先生又把当天的开奖号码研究了一遍,有了心仪

的号码“344”,于是又去追投了第0726055期二同号“344”,共300注,没过几期二同号“344”就开了出来,戴先生又幸运地收获了2.4万元大奖。

兑奖时,戴先生表示自己除了运气之外,也靠了多年购彩的经验。“一般和值9-12之间容易出奖,再根据冷热走势花心思分析,中奖没那么难。”对于自己的研究方法,戴先生非常有信心。

## 一号两中 揽快3大奖6.7万元

一天只守一注号码,而且中了之后,还继续守,你有这样的胆量吗?近日,江阴市长山镇吉麦隆超市32020666站点,一位幸运彩民就在一顿饭的功夫只用一注号连续击中大奖,揽获奖金6.7万元,让销售员和店里的彩民们在惊诧之余,竖起了大拇指。

当天10点59分左右,彩民高先生像往常一样来到他常光顾的32020666站点,开始了他的快3幸运之旅。他根据之前开奖的号码走势和自己以往的经验,采用二同号单选的投注方式,选了“114”这组号码,并信心满满地投了0711015期500倍。他坚信这几天的观察研究不会白费,这组号码一定会为他带来好运。随着当期开奖信息的跳出,高先生的心也提到了嗓子眼,好在三个骰

子开出的号码正是“114”,一击命中5万元奖金!高先生悬着的心放了下来,满心欢喜地回去吃午饭了。

下午一点左右,高先生又来到福彩站点,没有多少犹豫,仍然投注“114”这组号码,高先生选择了170倍投注。“才开过114还接着投注,会不会太冒险了?”销售员和站点内的彩友建议换别的号。他坚持着自己的选择,自信地认为,即便这次不出,短时间内也一定能够再中大奖。结果真是出乎所有人意料,幸运女神再次眷顾了高先生。下午0711027期的开奖,再次开出“114”!神了!一模一样的号码让高先生再次收获1.7万元奖金!高先生在高兴之余也表示,买快3不能想当然,更不能人云亦云,要有自己的想法和坚持。

## 业主推荐 彩民获快3奖金2.4万元

无锡钱桥春苑40-5号的32020270福彩投注站站主老赵诚信经营,服务热情周到,经常为彩民荐号,中奖率高,因此众多老彩民常到他的站点打快3。最能留住彩民的是老赵的独门秘籍——快3投注计划表。彩民陈先生就得益于老赵的投注计划表,中得第0717059期快3“335”300倍,奖金2.4万元。

7月17日18点左右,陈先

生来到老赵的投注站,一脸迷茫,“今天不知道打什么号。”老赵推荐他买“调头号”,即“335、355”两个相同号码的对子号。研究了近期的开奖号码,老赵又从站点内的快3顺口溜中找到了灵感——“热不放冷不碰,冷号不开先守贴号”。他发现近期开了几期35组合,基于二同号比三不同奖金高这一点来考虑,陈先生决定采用老赵的推荐,投注335和355这两注号码,“买两注

号码比较保险,要是一注没开,还有一次机会,先守几期看看形势,再决定是否加大力度倍投。”老赵说。

陈先生偏爱守号的投注方式,选中号码后,站主老赵帮他制定了投注计划。陈先生遵照老赵的计划,5倍起打。到了下午六点多,第59期开出号码“335”,陈先生已跟守至300倍,一举揽获2.4万元奖金。

(综合)